

BANATRANS S.A.

RUC No. 1291726727001

CARTA CESION DE ACCIONES

Quevedo,

9 JUN 2019

Sr.
Jorge Ortiz Campaña
GERENTE Y REPRESENTANTE LEGAL
BANATRANS S. A.
Quevedo.-

De mis Consideraciones:

Por medio de la presente, en mi calidad de Accionista de la compañía BANATRANS S.A., con Expediente No. 132261, Registro Único de Contribuyentes No. 1291726727001, solicito a Usted, se sirva registra una Transferencia de Acciones, conforme al detalle adjunto:

Motivo por el cual adjunto en copias, la Transferencia de (1) UNA ACCION conforme al siguiente detalle.

Accionistas Cedentes:

Nombres y Apellidos	Cédula Identidad	No. de Acciones a transferir
Sr. Compañía de		
Transporte Pesado	1291726727001	1
BANATRANS S.A		

Accionista Cesionario:

Nombres y Apellidos	Cédula Identidad	No. de Acciones transferidas
Sra. Montalvan Mendez Carmen Celinda	010170455-9	1

Particular que comunico, para los fines de ley.

Atentamente,

En calidad de Representante Legal

Sr. Jorge Orlando Ortiz Campaña Compañía de Transporte Pesado BANATRANS S.A

C.C. No. 1291726727001

ACCIONISTA CEDENTE

Sr. Montalvan Mendez Carmen Celinda

C.C. No. 010170455-9

ACCIONISTA CESIONARIO









CIA BANATRANS S.A. RUC No. 1291726727001



Quevedo, 05 de julio del 2017

Señor

JORGE ORLANDO ORTIZ CAMPAÑA

Ciudad .-

Me es grato comunicarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía BANATRANS S. A. En sesión celebrada el día 12 de febrero del 2017, tuvo el acierto de reelegirlo GERENTE GENERAL por un período de DOS AÑOS, contados a partir de la inscripción del presente Nombramiento en el Registro Mercantil.

Como GERENTE GENERAL, señor Jorge Orlando Ortíz Campaña, entre otras atribuciones, y deberes son convocar y presidir la Junta General y suscribir las Actas correspondientes, la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía, de conformidad con el capítulo tercero, Artículo Vigésimo Sexto del Estatuto de la Compañía.

La Compañía BANATRANS S. A. se constituyó mediante Escritura Pública otorgada el día siete de diciembre del dos mil siete, ante el Notario Vigésimo Tercero del Distrito Metropolitano de Quito, Dr. Gabriel Cobo Urquizo, la misma que se inscribió en el Registro Mercantil de Quevedo, el día 30 de Julio del 2008.

Atentamente,

Sr. Jorge Winston Mejía Arias PRESIDENTE CIA BANATRANS S. A.

C.I. No. 091358135-1

En esta fecha Acepto el Nombramiento de GERENTE GENERAL, de la Compañía BANATRANS S.A. que consta en el presente instrumento.

Quevedo, 05 de julio del 2017

Sr. Jorge Ortíz Campaña

GERENTE GENERAL CIA BANATRANS S.A.

C.I. No. 180159353-2

Correo electrónico: banatranssa@hotmail.es

Dirección: San Camilo calle Juan Montalvo y José Mejía 401 esquina.

Cel. 0991439034

Oficina: 052 754-149



REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD DEL CANTON QUEVEDO

Av. Quito y Edmundo Ward/052-755-473 E-MAIL: regproquevedo@gmail.com

Razón de Inscripción

Número de Repertorio: 912

Fecha de Repertorio:

06-jul-2017

EL REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD DEL CANTÓN QUEVEDO, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha doce de julio de dos mil diecisiete queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL en el Registro de NOMBRAMIENTOS..... No. 131 en las fojas 267 a 268 del Tomo 1 celebrado entre: ([MEJIA ARIAS JORGE WINSTON en calidad de PRESIDENTE], [COMPAÑIA BANATRANS S.A en calidad de OTORGANTE], [ORTIZ CAMPAÑA JORGE ORLANDO en calidad de ACEPTANTE])

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien

Cód.Catastral/Ident.Predial No. Ficha Actos

ORTIZ CAMPAÑA

1801593532

Nombramiento de Gerente General

QUEVEDO, miércoles 12 de julio de 2.017

Impreso a las: 11:19:18

Elaborado por: Ab. Erika Dominguez

En esta focha Acepto el Nombramianto de GEREWIE GEMERAL, de la Compania BANATRAMO

Ab. Robert Alvarado Onofre

REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD

PRESIDENTE CIA BANATRANS S







